



活动时间：即日起至2021年12月31日  
活动对象：中国银行手机银行客户  
活动详情请见www.boc.cn

银行 BANKING | 证券 SECURITIES | 保险 INSURANCE  
全球门户网站：www.boc.cn 客户热线：95566 官方微博：weibo.com/bankofchina



编辑：杨芳  
电话：81831234

资管新规过渡期“倒计时”，银行加码布局理财子牌照

# 理财子公司成理财市场主力军

今年是资管新规过渡期的收官之年，离过渡期结束仅剩2个多月，银行理财产品迁移工作开启“加速度”。

过去3年，中小银行加码布局理财子牌照，旗下产品存续规模不断增长，产品类型逐渐丰富，承接理财业务速度加快。同时，原本归属于银行的理财业务也开始向理财子公司迁移，由后者代为管理，可以说，理财子公司正逐步成为理财市场的主力军。

## 理财子牌照成了“香饽饽”

10月19日，兴业银行官网发布的《关于部分理财产品变更管理人的公告》显示，10月26日，该行发布的“兴业银行天天万利宝稳利6号X款净值型理财产品”将移交由兴银理财管理。

银行理财产品突然变更管理人，接手的兴银理财管理又是什么来路？该《公告》显示，兴银理财，也就是兴银理财有限责任公司成立于2019年12月，是兴业银行股份有限公司100%控股的全资子公司。从业务范畴上看，兴银理财就是兴业银行旗下专门从事理财业务、发行资产管理产品的持牌金融机构，也就是理财子公司。

不仅是兴业银行，今年以来，光大银行、平安银行等多家银行也已陆续将旗下理财产品进行了迁移。数据显示，截至10月20日，今年共计1340款银行理财产品迁移至理财子公司。

“理财子公司，是当下银行继续拓展理财业务的主要途径。随着理财业务领域分化加剧，理财子公司在这一方面的优势将日益凸显。”

“我市一商业银行工作人员认为，银行加快布局理财子公司，有利于理财业务向着运营更规范、管理更到位、披露更充分改变。”

银行集中布局理财子公司是必然还是凑巧？早年印发的《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》给出了答案。《意见》明确，过渡期后，具有证券投资基金托管业务资质的商业银行应当设立具有独立法人地位的子公司开展资产管理业务，该商业银行可以托管子公司发行的资产管理产品，但应当实现实质性的独立托管。

自2018年12月以来，已有29家银行理财子公司获批筹建，其中21家已开业。“未来银行理财赛道是何走向，理财子公司或将是关键。”该工作人员说。

## 产品转型进入“冲刺”阶段

从时间上看，打破刚性兑付的理财产品净值化转型期限已接近尾声。从目前已公布三季报的银行来看，净值型产品转型工作仍在加快推进。

以平安银行为例，公开信息显示，2021年9月底，该行非保本理财产品余额为8351.38亿元，其中符合资管新规要求的净值型产品规模7371.94亿元，占非保本理财产品余额的比例上升至88.3%。

“银行理财整体净值化比例超过八成的不在少数，高的可以达到九成以上，甚至基本进入净值化阶段。”该工作人员告诉记者，今年是过渡期的最后一年，在紧迫的氛围影响下，各家银行都在向监管要求靠近，除了少数产品因存续周期长、处理难度大“拖后腿”外，大部分理财产品

的“转型”进度已基本完成。

银行理财产品迈向净值化时代，银行理财子公司扮演着重要角色。今年以来，银行理财子公司阵营不断壮大，发行的理财产品数量也在大幅增加。截至目前，银行理财子公司已发行理财产品6765款。

净值化转型进入尾声，如何在众多产品中做出选择，成了摆在不少即将告别预期收益型产品的投资者面前的难题。“相对于传统银行发行的净值型理财产品，银行理财子公司发行的产品整体风险更高，净值波动更大，期限更长。”上述工作人员建议，投资者在购买之前，要对理财产品的风险进行深度了解，详细询问风险等级、投资范围，以及资产配置情况等因素。

记者 陈佳杰

## 兴业银行台州两家社区支行全新蜕变 延伸金融服务触角 传递“兴业温度”

10月25日，经过重装打造，兴业银行台州路桥金清社区支行、台州路桥银座街社区支行正式开业。

改造后的社区支行营业厅布置大气美观、宽敞明亮。全新的智慧化厅堂，科学的功能分区，线上线下虚实结合，覆盖全国、衔接境内外，“天地对接”的服务模式，将为客户带来全新的服务体验。同时，社区支行还提供一站式贴心服务，在专属理财服务、高效柜台服务的基础上，还设置了舒适休闲服务专区、爱心驿站。

社区支行战略是兴业银行响应普惠金融政策号召而推行的便民举措，定位为开在居民身边的金融“便利店”，可将金融服务触角进一步延伸至社区，打通社区服务的“最后一公里”。

据了解，这两家社区支行设点深入居民社区，在日常金融服务之外，后续也将主动参与社区建设，常态化推进金融知识普及、社区送温暖等活动，把便民、惠民的理念真正传递到普通社区家庭之中，输送兴业银行的“金融温度”！

通讯员 林玲



## 情暖环卫

10月26日是一年一度的环卫工人节。为表达对环卫工人的关心与敬意，日前，新华人寿台州中支开展了“感恩有你，情暖环卫”公益活动，为椒江区东平社区的环卫工作者送上诚挚的节日祝福与慰问礼物。

通讯员 刘畅 摄

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
台州分行

# 大额存单

可转让 可质押

期限 1年 / 2年 / 3年

起点 最低 20万起

**好变现** 急用钱时，可转让（或质押），减少提前支取利息损失。

**保收益** 购买他人转让大额存单，短期持有享长期利率。

**便捷办** 农行掌银在线办理，转让、购买均无手续费。



下载农行掌银在线办理  
或详询农行各网点